

澳中周末报

第二十年
A China Media

2025年2月16日 星期日 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



▲ 澳大利亚北京商会会长韩静女士致辞

澳大利亚北京商会

在悉尼情人港举办春节 品元宵 看烟花 抽奖聚会

【澳中网悉尼讯】澳大利亚北京商会于2025年2月15日在悉尼情人港举办元宵节欢聚会，北京的亲朋好友欢聚一堂，品元宵，看烟花，抽奖（奖品是由北京市侨联寄来的春节礼品）。

出席嘉宾有来自澳大利亚北京商会会长韩静、澳大利亚国际文化产业协会主席杨志唯、澳大利亚北京商会荣誉会长高鹏、澳大利亚国际文化交流协会主席原野、澳中上海世界联盟总会主席施明星、悉尼华人生活百科David等侨界、企业界、文艺界、媒体界代表。

首先，澳大利亚北京商会会长韩静女士向大家介绍了北京市侨联领导在北京的热情接待。

北京市侨联党组书记周景晓对韩静会长的到来表示热烈欢迎，并提出了三方面意见建议。

一、充分肯定商会开展的各项工作。澳大利亚北京商会层次高、领域宽、活力强，积极团结凝聚广大海外北京籍乡亲，致力于建设和谐侨社，为会员们搭建了交流合作的有效平台，为促进中澳两国之间友好交流做了大量贡献。此外，2024年周书记带团出访澳大利亚，受到了商会的热情接待，在此表示衷心的感谢。

二、积极助力新时代首都发展。侨界人才荟萃、智力密集、联系广泛，澳大利亚北京商会要充分发挥自身独特优势，进一步促进住在国与家乡北京的交流合作，积极参与首都侨智发展大会、2025Hicool全球创业者峰会暨创业大赛、中关村论坛等涉侨品牌活动，在助力新时代首都发展中展现侨界更大作为。

三、继续加强与北京市侨联的联系。希望以此次来访为契机，进一步深化与北京市侨联的交流合作，积极参加市侨联组织的各项活动，北京市侨联作为海外侨胞的“娘家人”，也将始终如一为大家做好服务，致力于打造海外侨胞可信赖的温暖之家、团结之家、奋斗之家。

澳大利亚国际文化产业协会主席杨志唯向大家交流介绍了在春节期间在北京度过的心情和体会：他说，作为海外华人华侨代表，春节期间受邀回到祖国首都北京共庆乙巳蛇年春节，倍感荣幸与温暖！

今年春节是联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录的首个春节，彰显了春节在国际上的重要性。杨志唯认为，春节早已超越了国界和民族的界限，成为一项全球庆典，向世界传递着欢乐与和平的象征。北京四九城的人们，都沉浸在无比的欢乐气氛之中。另外，北京中轴线在去年7月也被联合国教科文组织第46届世界遗产大会通过决议，北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作，列入了《世界遗产名录》。所以咱们北京人可以说是双喜临门、喜上加喜！因此，北京的春节充满了非遗成功的热烈气氛。从先农坛的“庆成宫”到东城区的“龙潭庙会”，我在北京可谓是沉浸式体验，每一处都彰显着传统与现代的交融之美。令我印象尤为深刻的是，在“文化出海”主题论坛上，我与国内同行深入探讨了如何以“蛇”的灵动智慧为灵感，推动文化创新——蛇年象征的开拓精神，恰是中华文化走向世界的大好时期。

澳大利亚北京商会荣誉会长高鹏表示，此次新春联欢会的举办，不仅是为了共庆佳节，更希望借助文化交流促进中澳经贸合作，助力北京商会拓展国际市场，推动澳大利亚北京商会在经济、文化等领域的深度合作。

最后，原野先生宣读了北京市侨联送来的春节慰问信。大家感受到了“娘家”的温暖。

澳大利亚北京商会乙巳蛇年新春元宵活动内容丰富多彩，元宵品鉴、把酒言欢，最后欢聚会在悉尼情人港烟花绚烂的夜晚伴随下圆满结束。



▲ 澳大利亚北京商会于2025年2月15日在悉尼情人港举办元宵节欢聚会，奖品是由北京市侨联寄来的春节礼品。